

短新闻

平安集束

打出“连环招”
服务新居民

通讯员 潘岳军 陈淑倩

本报讯 “真方便,只要点点手机,就能完成居住申报登记,不用再花时间跑到派出所了……”近日,来自河南信阳的黄女士完成申报登记后感叹。而在温岭市泽国镇打工的徐女士更开心——也是动动手指,在手机平台上完成流动人口登记,她就中了个奖,领到了奖品扫地机器人。这些都是温岭市公安局服务新居民的缩影。

温岭是流动人口大市,现有在册登记流动人口数达65万。在台州市公安局治安支队指导下,温岭市公安局、市流动人口服务中心在服务“新温岭人”上下功夫,打出了一系列“连环招”。

为了提升流动人口自主申报率,去年6月,温岭市流动人口服务中心自主研发了“新居民自主申报平台”。“只要微信扫一扫,关注公众号就可以进行居住信息的申报。”中心副主任郑再荣介绍,该平台除了上述功能,还推出了居住出租房屋安全自评、积分入学申请、找工作、找房子等服务。新居民通过平台自主办理登记,还有机会抽奖呢。

在深化流动人口“融合式”管理、居住出租房屋“旅馆式”管理的基础上,温岭警方充分发挥排摸出的近千名流动党员的作用,在城东街道、泽国镇等新居民集中居住区域探索建立流动党员党支部和平安自治组织,配合有关部门开展流动人口管理和基层平安建设。同时,推动成立温岭市新居民联谊会,定期开展群众接待、问题收集、矛盾纠纷调处等工作,让“新温岭人”有了“娘家”。

温岭警方还会同有关部门、民主党派和慈善机构,在民工子弟学校开办“助梦课堂”等公益培训,为“新温岭人”子女搭建实现梦想的舞台;与市总工会一同组织开展新居民职业技能培训数十场,为“新温岭人”在当地顺利就业搭建平台;设立应急救助金,为特殊困难的“新温岭人”提供应急救助。

共享平安经验

通讯员 王芳 唐春燕

本报讯 近日,海宁市举行“五无”村(社区)创建市区片分享会。

去年7月,海宁市创新部署开展以“无讼、无访、无案、无骗、无毒”为内容的“五无”村(社区)创建,推动全市深化社会治理各项工作,夯实平安法治根基,推进社会治理现代化。一年来,全市各镇街、村社结合辖区风土人情和社会治理实际,不断探索实践,创新工作载体,形成了各具特色的经验。当日的分享会上,与会人员进行了经验交流。

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司
对越美集团有限公司等4户债权竞价转让的补充公告

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司于2021年7月27日在淘宝资产处置平台对越美集团有限公司等4户债权(债权情况详见竞拍平台网址:https://zc-item.taobao.com/auction.htm?spm=a213w.7629120.projectDetail.4.4ed35c45rqdYZr&id=650915258593或长城公司网站http://www.gwamcc.com)进行公开竞价,因竞价活动只有一人报名并出具报价,且报价已到我公司设定的底价,现予以公告。如在公告7个工作日内有意向者参与竞价,我公司将重新履行竞价程序;如在公告7个工作日内未有意向者报名,我公司将以上债权转让给报

价人。

特此公告。

联系人:陆先生 联系电话:0571-85167866
联系人:蒋女士 联系电话:0571-87067795
通讯地址:杭州市邮电路23号长城资产大楼5楼
邮政编码:310006

分公司纪检监察部门联系人:于女士

联系电话:0571-85063618

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司

2021年7月28日

暖心交警寻回失物

近日,苍南县公安局交警大队来了一位小男孩,希望交警叔叔能帮他找回丢失的文具袋。

经了解,小男孩当天上午上完课独自乘坐三轮车回家,下车后发现文具袋落在了车上,就赶紧往回追车,但怎么也追不上,这一幕被另一位三轮车师傅看到,好心的他送小男孩到苍南县公安局交警大队寻求帮助。

得知情况后,交警调出监控耐心查看,找到了三轮车车主,并利用下班时间,带小男孩前往车主家中取回文具袋。小男孩事后开心地向交警叔叔敬了个礼以表感谢。 通讯员 林花花

帮教很到位 自身够努力
走出大墙的他走上致富路

本报记者 沈艳瑜

本报讯 绿油油的菜地里,各色瓜果爬满枝藤,远处水稻随风摇曳,一眼望不到边际……近日,刑释人员钱某告诉记者,眼前的40多亩地,是嵊州市崇仁司法所帮教小组3年来对他的帮扶成果,“现在每天卖这些有机蔬菜能够自给自足,很感谢村干部和司法所所长对我的照顾。”

2015年,钱某因触犯法律获刑3年6个月。服刑期间,钱某积极接受教育改造,后被杭州市中级人民法院裁定减刑8个月。

2018年,钱某刑满释放,来到崇仁司法所报到,“我已经50多岁了,再出去做以前的生意,风险有点大,在家种地又赚不到钱,我该怎么办?”

为了帮助钱某重拾生活希望,崇仁司法所根据钱某的情况,为他制定了帮教方案,由司法所所长张继立、村书记周孟达及村网格员、片警等组成帮教小组。

“我们在走访中发现,钱某很肯吃苦,经常天不亮就跑地里干活去了。”张继立说。

于是,帮教小组提议他去农民学校参加培训,边学习边找出路。有一次,钱某去嵊州市区给亲戚送自己种的农作物,他们都说蔬菜味道很不错。这趟进城点醒了钱某,他在农民学校对市场形势进行了一番了解,觉得有机农业应该很有发展前景。

见钱某热爱学习、积极生活,帮教小组决定给予他大力支持。“我们帮他联系了农业局、农科院的一些种植专家作技术指导。”周孟达说。

钱某也十分努力,为了方便查看菜地情况,他在农场旁盖了间小房,每天凌晨2点就去采摘蔬菜,4点和妻子二人出发去市里售卖,下午回来接着干农活……

记者跟随钱某走在田埂间,眼前郁郁葱葱,40余亩农场少说有20个品种,其中20余亩是应季蔬果。接下去,钱某还将追加20亩承包地,扩大种植面积。经过一片小池塘时,钱某特别作了介绍:“农场的引水问题都是帮教小组帮我解决的,现在我的种植水平还有待提高,他们也鼓励我每年都去上农民学校。”

这些年,帮教小组一直和钱某保持联系,时常到他的农场了解情况,为他解决实际困难。如今,钱某的自家农场一年有了近20万元的收益。

“近几年来,司法所对刑释人员开展有针对性的帮教行动,鼓励他们积极参加技能培训,帮扶他们创业就业。”张继立说,在帮教行动的助力下,广大刑释人员只要能像钱某一样努力和上进,重塑人生、取得成功不是一件遥不可及的事。

反邪教宣传安排上

近日,由于台风“烟花”的影响,杭州市滨江区浦沿街道设置了多个防台安置点。街道在做好安置工作的同时,利用安置点里群众比较集中的特点,积极开展反邪教宣传,收到了良好效果。

现场,工作人员通过发放宣传单、播放警示视频、现场讲解等形式,揭露了邪教的本质和危害,帮助群众学习如何辨别和抵制邪教。 通讯员 占燕丽 来春明



隐患及时消除

连日来,杭州市富阳区渌渚镇开展了网格互查行动,内容主要涉及消防隐患排查等。此次行动中,工作人员检查企业和重点场所63家,发现消防隐患25处,由网格员负责督促整改。目前所有隐患已全部落实整改。

通讯员 章忠军 裴科慧

油污水直排下水道
检察院监督整改

通讯员 金凯剑

本报讯 街边餐饮店、汽修店产生含油污水直排下水管道,不仅容易造成管道堵塞、污染河道,还破坏生态环境,直接影响群众生活。近日,杭州市钱塘区检察院通过检察公益诉讼诉前程序,促进了相关问题整改,让河水重归清澈。

不久前,钱塘区检察院的检察官发现,德胜东路与东湖南路附近一河道气味刺鼻,水质被严重污染。经进一步排查,确定是因污水窨井被油污等异物堵塞,溢出的含油污水直排河中。污水窨井属于临平区管辖,而污水源头则来自本辖区沿街商铺排放的餐饮、汽修废水及生活污水。

钱塘区检察院随即召集钱塘区、临平区相关街道、环保、综合行政执法等相关部门,以及商铺所属物业公司等9家单位,召开治水工作圆桌会议,共同探讨污水渗漏处置问题以及污水窨井后续维护和管理问题,并提出相关整改意见。

经多方协作配合,污水渗漏处置问题以及污水窨井后续维护和管理问题有了解决方案,涉案店铺的排污问题也全部完成整改。

在此基础上,相关部门还对钱塘区已开展污水零直排建设的61个生活小区、沿街店铺以及市政管道、泵站等设施进行复查,对农贸市场、综合体等进行了管网检查和污水零直排改造,并分别建立定期排查、专人管理的长效机制。

“城市河道具有美化环境、防洪排涝等重要作用,检察机关将在履行环境保护公益诉讼职能过程中,坚持双赢多赢共赢理念,加强与行政机关的沟通协调,共同推进‘美丽河湖’建设。”承办检察官说。